

NEWS RELEASE



2025年3月14日株式会社東武ストア

東武鉄道「50000 型電車」デザインの

東武ストア オリジナルパッケージ『電車食パン』

2025年3月16日(日)より期間限定で発売!

株式会社東武ストア(本社:東京都板橋区、代表取締役社長:木村 吉延)では、東武鉄道株式会社とタイアップし、オリジナルデザインパッケージの「電車食パン(6 枚切り)」を 2025 年 3 月 16 日(日)より、東武ストア全店にて期間限定で発売します。

本商品は、東武鉄道で運行中の「50000 型電車」が営業運転から 2025 年 3 月 16 日で 20 周年を迎えることから、製造メーカー フジパン株式会社の協力を得て、東武沿線の皆様はもとより、沿線外の皆様にも幅広く東武鉄道を知っていただき、愛着を持っていただくことを期待し発売します。

小麦の味わい広がる、しっとりやわらかな食パンを、2005 年に東上線に登場した車両で、今は東武スカイツリーラインでも活躍している「50000 型電車」を模したパッケージに詰め合わせました。 味も見た目もお楽しみいただける製品となっておりますので、この機会にお買い求めください。

■電車食パン(6 枚切り) 概要

販売店舗:東武ストア全店

発 売 日:2025年3月16日(日)~

*なくなり次第終了

販売価格:本体 158 円(参考税込 170 円)

商品イメージ



正面デザイン



側面デザイン



側面は3つ並べると 1両の車両になります

以上